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Allgemeines zur Person

n=519
2_A) Ich studiere folgenden Studiengang:

4Promotion

13CE Bachelor

9CE Master

2CE Elite

2CBI Bachelor

43CBI Diplom

89EEI/ET Diplom

1EI Lehramt

102INF Diplom

3INF Lehramt

31IuK Diplom

2MAP Elite

1MB Bachelor

4MB Master

68MB Diplom

64MECH Diplom

33WING Diplom

4WW Master

43WW Diplom

1Sonstiges
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n=518
2_B) Ich bin im . . . Fachsemester.

41. Sem.

1102. Sem.

73. Sem.

1264. Sem.

45. Sem.

1116. Sem.

07. Sem.

848. Sem.

79. Sem.

4610. Sem.

19> 10. Sem.

n=515
3_A) Mein Alter ist:

1< 20 Jahre

4720 Jahre

8021 Jahre

10122 Jahre

10423 Jahre

7124 Jahre

5625 Jahre

2726 Jahre

1027 Jahre

828 Jahre

10> 28 Jahre

n=517
4_A) Mein Geschlecht ist:

64weiblich

453männlich

n=517
5_A) Meine Nationalität ist:

485deutsch

32nicht deutsch
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n=520
6_A) Ich besitze bereits folgende Abschlüsse:

27Berufsausbildung

4FH-Abschluss

12Univ.-Abschluss

18Bachelor-Abschluss

1Master-Abschluss

29Andere

n=501
7_A) Ich arbeite in diesem Semester neben meinem Studium zum Gelderwerb durchschnittlich . . . Stunden pro Woche:

2020 Stunden

791-5 Stunden

1306-10 Stunden

5011-15 Stunden

2316-20 Stunden

621-25 Stunden

226-30 Stunden

231-35 Stunden

136-40 Stunden

6> 40 Stunden

Fragen zum Studium an der Technischen Fakultät

8_A) Die Organisation meines Studienfachs ist: gut schlecht
72

1 

242

2 

114

3 

51

4 

27

5 

13

6 

n=519
mw=2.53
s=1.16

8_B) Wie gut fühle ich mich bezüglich meines Studiums
informiert (durch persönliche Beratung,
Studienführer, UnivIS, WWW-Seiten)?

gut schlecht
53

1 

207

2 

129

3 

73

4 

42

5 

15

6 

n=519
mw=2.79
s=1.22

8_C) Das persönliche Klima in meinem Studienumfeld ist: gut schlecht
183

1 

223

2 

78

3 

24

4 

7

5 

5

6 

n=520
mw=1.97
s=0.98

8_D) Die technische Ausstattung (Hörsäle,
Rechner-Pool, Praktika, sonstige Arbeitsumgebung)
der Hochschule für mein Studium ist:

gut schlecht
102

1 

230

2 

115

3 

44

4 

19

5 

9

6 

n=519
mw=2.37
s=1.11

8_E) Die inhaltliche Abstimmung der
Lehrveranstaltungen in meinem Studium ist:

gut schlecht
48

1 

173

2 

168

3 

82

4 

29

5 

17

6 

n=517
mw=2.85
s=1.17

8_F) Die Organisation des vergangenen
Prüfungsabschnittes war:

gut schlecht
107

1 

198

2 

94

3 

52

4 

30

5 

11

6 

n=492
mw=2.46
s=1.24
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Fragen zu Studienfachberatung und Praktikantenamt

10_A) Bei meinen Anfragen war ich mit dem Service der
Studienfachberatung sehr zufrieden.

stimme zu stimme nicht zu
39

1 

69

2 

43

3 

14

4 

25

5 

10

6 

n=200
mw=2.74
s=1.44
E.=301

10_C) Mit der Arbeit des Praktikantenamts in meinem
Studiengang bin ich sehr zufrieden.

stimme zu stimme nicht zu
73

1 

100

2 

36

3 

19

4 

12

5 

3

6 

n=243
mw=2.2
s=1.17
E.=248

Fragen zu Industriepraktika und Auslandskontakten

11_A) In meinem Studiengang werden mir viele
Kontaktmöglichkeiten zu ausländischen
Hochschulen (z. B. für Auslandssemester,
Studien-/Diplom-/Bachelor-/Master-Arbeiten)
angeboten.

stimme zu stimme nicht zu
15

1 

56

2 

75

3 

49

4 

66

5 

77

6 

n=338
mw=3.96
s=1.55
E.=165

11_B) Das Angebot an interessanten
Industriepraktikumsstellen ist ausreichend.

stimme zu stimme nicht zu
26

1 

57

2 

88

3 

58

4 

55

5 

40

6 

n=324
mw=3.55
s=1.47
E.=178

11_C) In meinem Studiengang werden mir auch
ausreichend viele interessante Möglichkeiten für
Industriepraktika im Ausland angeboten.

stimme zu stimme nicht zu
8

1 

23

2 

50

3 

52

4 

82

5 

100

6 

n=315
mw=4.51
s=1.4
E.=186

Fragen zu Fachschafts-Initiativen (FSIen)

12_A) Über die Aufgaben und Wirkungsmöglichkeiten der
FSIen fühle ich mich gut informiert.

stimme zu stimme nicht zu
58

1 

95

2 

136

3 

91

4 

73

5 

45

6 

n=498
mw=3.32
s=1.46

12_B) Ich unterstütze die inhaltlichen Ziele der FSIen. ja, alle nein, keine
71

1 

140

2 

157

3 

59

4 

19

5 

32

6 

n=478
mw=2.81
s=1.32

12_C) Ich halte die Aktivitäten der FSIen für ausreichend. stimme zu stimme nicht zu
55

1 

135

2 

165

3 

71

4 

37

5 

16

6 

n=479
mw=2.89
s=1.22
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Teilbereich: Technische Fakultät

Name der/des Lehrenden: Technische Fakultät

Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Allgemeine Umfrage - General Survey

Profillinie

8_A Die Organisation meines Studienfachs ist: gut schlecht mw=2.53

8_B Wie gut fühle ich mich bezüglich meines Studiums informiert
(durch persönliche Beratung, Studienführer, UnivIS,

gut schlecht mw=2.79

8_C Das persönliche Klima in meinem Studienumfeld ist: gut schlecht mw=1.97

8_D Die technische Ausstattung (Hörsäle, Rechner-Pool, Praktika,
sonstige Arbeitsumgebung) der Hochschule für mein Studium ist:

gut schlecht mw=2.37

8_E Die inhaltliche Abstimmung der Lehrveranstaltungen in meinem
Studium ist:

gut schlecht mw=2.85

8_F Die Organisation des vergangenen Prüfungsabschnittes war: gut schlecht mw=2.46

10_A Bei meinen Anfragen war ich mit dem Service der
Studienfachberatung sehr zufrieden.

stimme zu stimme nicht zu mw=2.74

10_C Mit der Arbeit des Praktikantenamts in meinem Studiengang bin
ich sehr zufrieden.

stimme zu stimme nicht zu mw=2.2

11_A In meinem Studiengang werden mir viele Kontaktmöglichkeiten zu
ausländischen Hochschulen (z. B. für Auslandssemester,

stimme zu stimme nicht zu mw=3.96

11_B Das Angebot an interessanten Industriepraktikumsstellen ist
ausreichend.

stimme zu stimme nicht zu mw=3.55

11_C In meinem Studiengang werden mir auch ausreichend viele
interessante Möglichkeiten für Industriepraktika im Ausland

stimme zu stimme nicht zu mw=4.51

12_A Über die Aufgaben und Wirkungsmöglichkeiten der FSIen fühle
ich mich gut informiert.

stimme zu stimme nicht zu mw=3.32

12_B Ich unterstütze die inhaltlichen Ziele der FSIen. ja, alle nein, keine mw=2.81

12_C Ich halte die Aktivitäten der FSIen für ausreichend. stimme zu stimme nicht zu mw=2.89
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